
 

 
 

AYUNTAMIENTO DE POZOBLANCO 
 
 
JFB/Secretaría  
G-41 

GEX: 158/2019 

 

D. JESÚS JAVIER REDONDO HERRERO, SECRETARIO ACCTAL. DEL EXCMO. 

AYUNTAMIENTO DE ESTA CIUDAD, 

CERTIFICO: Que el extracto de los acuerdos adoptados por la Junta de Gobierno 

Local en sesión ordinaria, celebrada el día 7 de octubre de 2019, es la que a continuación se 

detalla: 

1.- APROBR LOS BORRADORES  DE LAS SIGUIENTES ACTAS: 

 
2.- DACIÓN DE CUENTA DE DISPOSICIONES PUBLICADAS EN LOS DIVERSOS 

BOLETINES OFICIALES. 
 

 3.- APROBAR EL PROYECTO PARA ‘REMODELACIÓN URBANA ZONA 
PEATONAL COMPRENDIDA ENTRE LAS CALLES ALMERÍA, CÓRDOBA Y MADRID’ 
DE ESTA LOCALIDAD. 

 4.- APROBAR EL PLIEGO DE CLÁUSULAS ADMINISTRATIVAS PARA LA 
CONTRATACIÓN DE LAS OBRAS DE ‘REMODELACIÓN URBANA ZONA PEATONAL 
COMPRENDIDA ENTRE LAS CALLES ALMERÍA, CÓRDOBA Y MADRID’ DE ESTA 
LOCALIDAD. 

 5.- APROBAR LA PROPUESTA DE LA CONCEJALÍA DE INMIGRACIÓN  CON 

MOTIVO DE LA REALIZACIÓN DE LA ACTIVIDAD “JORNADAS STOP RUMORES”. 

 6.- APROBAR LA PROPUESTA DE LA CONCEJALÍA DE SERVICIOS SOCIALES 
CON MOTIVO DE LA CONTINUACIÓN DE LOS TALLERES DE MEMORIA Y 
ESTIMULACIÓN COGNITIVA. 

  7.- APROBAR LA PROPUESTA DE LA CONCEJALÍA DE BIBLIOTECA CON 
MOTIVO DE LA REALIZACIÓN DE LA ACTIVIDAD “MALETAS VIAJERAS”. 

 8.- APROBAR LA PROPUESTA DE LA CONCEJALÍA DE BIBLIOTECA PARA 
AUTORIZAR LA  ASISTENCIA A UN CURSO DE VARIAS TRABAJADORAS DE LA 
BIBLIOTECA MUNICIPAL. 

 9.- APROBAR LA PROPUESTA DE LA CONCEJALÍA DE OBRAS Y URBANISMO 

PARA LA ADQUISICIÓN DE UN VIDEO-PROYECTOR CON DESTINO AL AUDITORIO 
DE LA CASETA DE LA JUVENTUD DEL RECINTO FERIAL. 

 10.- DESESTIMAR LAS RECLAMACIONES DE VARIOS TRABAJADORES 
MUNICIPALES EN LAS QUE SOLICITABAN LA  INDEMNIZACIÓN POR LOS DAÑOS 
SUFRIDOS  EN SUS BIENES. 

 11.- AUTORIZAR LA UTILIZACIÓN DE DETERMINADAS INSTALACIONES 
MUNICIPALES. 

 12.- CONCEDER EL  FRACCIONAMIENTO DE DETERMINADA DEUDA. 

 13.- DESESTIMAR EL RECURSO DE REPOSICIÓN INTERPUESTO POR  
VARIOS HEREDEROS CONTRA DETERMINADAS LIQUIDACIONES DE PLUSVALÍA. 
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 14.- PROCEDER A LA BAJA DE UNA  LIQUIDACIÓN DE PLUSVALÍA. 

 15.- DAR DE BAJA Y PROCEDER A LA DEVOLUCIÓN DE DETERMINADA 
LIQUIDACIÓN DE PLUSVALÍA. 

 16.-  REALIZAR LA TALA SELECTIVA DE LAS RAMAS DE LOS ÁRBOLES  Y 
LOS TRABAJOS DE LIMPIEZA Y MANTENIMIENTO EN EL ENTORNO DEL EDIFICIO 
DONDE SE LLEVA A CABO EL TALLER OCUPACIONAL PARA PACIENTES 
CRÓNICOS.  

 17.- DEJAR PENDIENTE DE MEJOR ESTUDIO LA SOLICITUD DE  
DEVOLUCIÓN DEL AVAL CONSTITUIDO PARA LAS OBRAS DE URBANIZACIÓN DEL 
PP-R2A. 

 18.- ACCEDER A LO SOLICITADO POR UN VECINO DE LA LOCALIDAD EN 
RELACIÓN A LA  COLOCACIÓN DE BADÉN EN LA C/ SANTA BÁRBARA. 

 19.- AUTORIZAR A UN  UN VECINO DE LA LOCALIDAD LA COLOCACIÓN DE 

UNA  TARIMA DE OBRA PARA DESTINARLA A TERRAZA EN UNA ZONA DE 
APARCAMIENTO. 

 20.- CONCEDER LICENCIAS DE OBRAS. 

21.- APROBAR LA RELACIÓN DE FACTURAS INFORMADAS POR LA 
INTERVENCIÓN DE FONDOS. 
 
       Y para que así conste y surta los oportunos efectos, se extiende la presente, de 
orden y con el visto bueno del Sr. Alcalde, en Pozoblanco a veintiuno  de octubre de dos 

mil diecinueve. 

 
Vº Bº 

    EL ALCALDE, 
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